

jatelj, take hijene v ženski podobi se nahajajo tukaj na Dunaju. Tako pripovedoval mi je razburjeni prijatelj Anton. No jaz zmajaval sem ves presenečen z glavo, ter priznal, da tako pokvarjenega ženstva, ki so na Dunaju pač ne mogel se nadjati.

Med tem dospela sva na Antonovo stanovanje. Vzela sva moje stvari, ter se napotila proti kolodvoru, železnice cesarja Franca Jožefa, kamor nas je voz konjske železnice ali tramvaja, hitro pripeljal. Od prijatelja Antona sem se poslovil, mu pri tem prav dooro v roko stisnil, ter rekel: Anton, glej da si jutri o pravem času na kolodvorz v K. In ločila sva se.

Drugi dan dospel je prijatelj ter vojčina Anton ob ozračnem času ter v svatovskem, to je elegantnem salonskem oblačilu v K. le klobuk je imel nizek. Seboj prinesel je tudi krasen šopek za nevesto. Jaz pričakoval sem ga seveda tudi v svatovskem oblačilu, pa isto tako z nizkim klobukom. Kočijaž, ko je imel na glavi kaj visok, če tudi že precej oguljen ter porujaveli cilindar, gledal je naju precej po strani. Gotovo si je mislil, danes mi bode pač malo v žep padlo, vsaj za cilindre denarja nimata.

Isto tako, debelo pogledavaji in nekam dvomljivo so nas pozdravljali meščani — s katerimi sem bil jaz večinoma prav dobro poznan — ko sva se skozi mesto peljala.

Ko sva pa na stanovanje moje neveste dospela, bilo ni jadikovanja in prigovarjanja, zaradi nesrečnih cilindrov ne konca ne kraja. Skoraj bi se bila že poroka razdrla, ker midva z vojčino cilindrov, katerih so nam vse polno usiljevali, le natakni nisva hotela. Da, treba je bilo cele diplomatične razprave, za dognati, da se človek tudi brez cilindra lahko pošteno poroči, to je oženj. In tako se je tudi zgodilo. Vsi drugi gospodje svati bili so tubolirani, isto tako vsi kočijaži, le jaz, kakor ženin in moj prijatelj Anton, kakor vojčina, tičala sva pa pod pohlevnimi niskimi klobuki. Oj kako čudenje, kako strmenje ni obujalo to po mestu, ko smo se iz nevestenega doma v cerkev in po poroki iz cerkve v hotel v katerem je bil svatovski obed vozili. Kar glave so ljudje skupaj stikali, in po mestu šel je jeden glas: Na, fesche Laut san scho de zwei Herrn Slobenen, aber Zylinderhut, künnten sö sich schon a Kafen.

Pa, dasi sem sem se po nazorih meščanov, osobito pa meščak v K. tako nedostojno opravljen poročil, živim hvala Bogu! se svojo soprogo vender le v prav srečnem zakonu. Sreče zakona mi tudi to ne moti, da moji sinovi ob svečanih prilikah v cilindrih okol hodijo. Da, sreče zakona mi ne moti golo in čisto nič niti to, da si, kadar etiketa ali pa služba od mene to zahteva, tudi sam cilindar nataknem. Soprega mi veli, da mi prav dobro pristojta. No in jaz prepričan sem se že zdavno, da mi cilindar trdega slovenskega čutja, katero v srcu nosim, še niti za jeden atom okužil ni. In isto tako okužil ga ni prijatelju Antonu., katerega, da si ga res le redko redkokrat pred oči dobim, še nikdar drugačega videl nisem,

nego v cilindru. O to je pa tudi istina, da je vselej, kadar si cilindar na glavo nataknem, prav živahno natan dan svoje poroke spominjam. Isto tako spominjam se pa tudi živo latinskega pregovora, kateri veli: Temporo mutantor et noo mutamur in illis. (Podbradski.)

Novice.

— **Osebnosti.** Blagajniški kontrolor pri rudniškem ravnateljstvu v Idriji Aleksander Seitel je imenovan blagajnikom. — Železniški oficijal v Trstu Višeslav Hrašovec je imenovan postaje načelnikom v Kranji. — Deželnovladni koncipist v Ljubljani baron Rihard Apfaltrern je imenovan okr. komisarjem. Pri mestnem magistratu ljubljanskem so bili imenovani: Ivan Robida policijskim komisarjem, Jernej Boltar magistratnim protokolistom, Pavel Skalé nadzornikom mestne klavnice, Janko Rajar oskrbnikom mestne klavnice, Albin Semen koncipistom, Ivan Zemljič stavbenim asistentom, Ivan Hribar blagajniškim oficijalom, Ivan Vole računskim oficijalom pri mestni elektrarni Ivan Gutnik policijskim oficijalom, Franc Barle pisarniškim oficijalom, Danilo Šaplja računskim asistentom, Fran Teraninus cestnim nadzornikom, Friderik Košir kancelistom, Ivan Žerovnik drugim vodovodnim strojnikom, Franc Švigelj konceptnim praktikantom in Anton Šušteršič računskim praktikantom.

— **Cerkvene vesti.** Spiritual v uršulinskem samostanu ljubljanskem č. g. Valentin Eržen je imenovan za podvodjo v bogoslovoem semenišču in mu je podeljen naslov duhovnega svetnika. — Semeniški podvodja č. g. Mihael Bulovec je imenovan spiritualom v uršulinskem samostanu — Prezentovana sta čč. gg. Fran Košir na župnijo in Jakob Pavločič na župnijo Suhor.

— **Promocija.** Na graškem vseučilišču je bil 14. t. m. promoviran doktorjem prava g. Viktor Murnik iz Ljubljane.

— **Občinski svet ljubljanski** je sklenil, pritožiti se proti postopanju nemških profesorjev na ljubljanski realki pri naučnem ministru in zahtevati naj te nemške profesorje odpravi iz Ljubljane

— **Shod na Brezjah.** Dne 27. t. m. je slovensko katoliško društvo za radoljiški okraj priredilo na Brezjah shod na katerem je poslanec Pogačnik poročal o svojem delovanju v drž. zboru. Pri tej priliki je posl. Pogačnik ostro grajal postopanje dež. predsednika barona Heina glede imenovanja drž. hidrotehnika za Kranjsko.

— **Shod kranjskih notarjev,** se je vršil dne 18. t. m. in je sprejel resolucijo glede zakona, po katerem naj se v prihodnje napravljajo pri sodiščih listine za pridobitev zemljišč v vrednosti do 100 gld.

— **„Naša straža“.** Prva seja celokupnega odbora društva „Naša straža“ bo dne 4. januarja v mestni dvorani ljubljanski.

— **Požar.** Na Blokah je dne 15. t. m. gorelo pri posestniku Matevžu Modicu. Škode je 600 gld.

— **Umrl je v Tustanu pri Moravčah** dolgoletni jako zaslužni župan Luka Pirnat.

— **Premeten tat.** V Parizu je neki tat vlomil v stanovanje bogate gospe v ulici Moret. Prav ko je izpraznjeval omaro, vstopila je gospa v sobo. Videvši tatu je strahoma začela klicati na pomoč, potem pa se je brez zavesti zgrudila na tla. Tat je pobegnil iz sobe. Klicanje gospe je privabilo posle in sosede in pritekla sta z ulice tudi dva redarja. Gospa je bila tako zbegana, da je le težko povedala, kaj se je zgodilo

Jeden navzočnikov se je ponudil redarjema, da jima razkaže stanovanje, da primeta tatu Redarja sta ž njim šla, a nistaj ničesar našla. Vrnišči se v sobo, kjer je bila gospa, sta je povedala, da je bilo njiju zasledovanje tatu brez uspeha. Kaj je zavriščala gospa, ali ga niste prijela? Saj je bil tat oni — ki vama je svetil! Lahko je misliti, kako kisto sta gledala redarja in kake laskave besede sta morala slišati. Tat je bil v tem pobegnil.

— **Občevanje z zamorci** Združene države ameriške poslale so pred nekaj leti polkovnika Williamsa v državo Kongo, da preišče ondotne razmere. Williams je o tem potovanju napravil poročilo, v katerem tudi pripoveduje, kakih sredstev se poslužujejo omikanci, da zamorce vzdrže v strahu. Časih, poroča Williams skrije omikanec v žepu električno baterijo, katero tako napelje, da dobi zamorec hud električen udarec, ako mu seže v roko. Drugič si užge omikanec s pomočjo solnčnega stekla svojo smodko in zamorec veruje, da je mož s solncem v zvezi. Tretjič mu da v roke puško, v

kateri pa ni kroglice in mu veli nanj ustreliti. Zamorec vstrelji in se ne more načuditi, da mož ni mrtev ampak da otrse kroglico z rokava. So pač še otroci

Dar k novem letu!

Prijateljem elter, kateri imajo razum za plemenito narodno domačo glasbo, je lepi album slovenskih napevov od J. Sorga najugodnejši dar za novo leto. Napevi so izredno navduševalni, a zraven tega pisani v kolikor mogoče lahkem slogu. Tudi je vsebina tega izdanja vrlo zanimiva. Da je to danes najbolje izdanje slovanskih napevov za citre, eminentno dokazuje okolnost, ker je isto že tretjič izšlo. Popis franko pošilja izdajatelj:

☉ *Josip Sorg v Zagrebu.* ☉

Phoenix pomada za lase

je bila na razstavi za zdravstvo in postrežbo bolnikov v Stuttgartu 1890 l. odlikovana z darilom in je po izrazu zdravnikov in tisučih zahvalnih pisem edino reelno in neškodljivo sredstvo za gospode in dame, da si ohranijo bujno rast las, in katera zapreči izpadanje las in odstrani tekoj vse lišaje.



Za uspeh in neškodljivost se jamči!

Cena lončka **80 kr.** po poštnem povzetju

K. Hoppe,

Dunaj, I. Wipplingerstrasse 14.

10-30

Za bolne na pljučah, vratu, krlju in nadušljivem!

Kdor hoče svojo bolezen na pljučah ali vratu ali naduha, tudi vže zastarela, enkrat za vselej zgubiti, naj pije

čaj za kronične plučne in vratne bolezni.

od A. Wolffskij, — Tisoče zahvalnih pisem za čudovito moč tega čaja so na razpolago. — 1 zaboj za dva dni stane 75 kr. — Brožure se pošljejo zastonj. Samo pravi čaj se dobiva pri

A. Wolffskij, Berlin Nr. 37

Weissenburgstrasse 79.

Godba! Novo!

Trobentna ustna harmonika.

dalje presegajoč. Vsaki igralec na harmonika je vsled te **novosti razveseljen!** Posebno ff. glasovi, dvoglasni so **dolgotrajni.** Predejano je temu krasnemu glasilu **šolo**, po kateri vsakteri takoj najlepše koračnice, plese, pesni itd. igra. — **Časovna zabava v dolgih večerih!** Za najlepše božično darile najbolj priporočljivo! Cena z šolo, zabojem in pošto le **2 gld. 85 kr.** Razpošilja se proti gotovini ali z poštnim povzetjem. Naslov naj bo natančen.

Oscar Eisenschmidt,

Musikinstrum.-Versandt-Export, Prag, Goldschmidgasse 4.